



## DOCUMENTO OFICIAL LICITATÓRIO Nº 101/2020

### EDITAL 028/2020 – PREGÃO ELETRÔNICO

#### ATA DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, nas dependências desta Diretoria, reuniu-se o Pregoeiro com sua equipe de apoio, para **RERRATIFICAR** o Edital do Pregão Eletrônico nº. 028/2020, conforme segue: **ONDE SE LÊ:** Termo de Referência. Quantidade 1000. Valor Unitário Máximo Aceitável R\$ 35,00. Valor Total Máximo Aceitável R\$ 420.000,00 e Minuta de Contrato Quantidade 1.000. Valor Unitário Máximo Aceitável. **LEIA-SE: Termo de Referência. Quantidade 12. Valor Mensal Máximo Aceitável R\$ 35.000,00 Valor Total Máximo Aceitável R\$ 420.000,00. Minuta de Contrato Quantidade 12. Valor Mensal Máximo Aceitável e Valor Total Máximo Aceitável.** Face haver prazo para a presente alteração do Edital mantém-se a data de Abertura da licitação conforme segue: Recebimento das propostas financeiras: até às 10 horas do dia 20/02/2019. Abertura das propostas financeiras às 10h05min do dia 20/02/2019. Início da sessão e disputa de preços: às 14horas do dia 20/02/2019. A presente ata que veicula a rerratificação terá publicidade no DOMC. Nada mais havendo digno de registro, encerra-se a presente ata. .x.x.x.x.x.x

Diretoria de Compras e Formação de Preços  
Secretaria Municipal das Licitações